

КиГРЭС назвала самых продвинутых школьников

» ФАКТ И КОММЕНТАРИЙ

В пятницу Киришская ГРЭС подвела итоги конкурса детских видеороликов «Эколайфхаки», где школьники давали свои советы, как сделать жизнь более экологичной. Победителем стал экорэп от двух школьниц на песню группы «Ленинград», да еще и с участием Владимира Путина.

Комментирует Ирина Якунина, начальник отдела по связям с общественностью КиГРЭС:

– В этом году в России – Год экологии, что поддержала и компания «Газпром». Мы задумались над тем, как привлечь внимание подрастающего поколения к проблемам окружающей среды, которые уже существуют и только назревают. К сожалению, в России не принято экономить. Кажется, что огромная страна с большими запасами природных ресурсов в этом не нуждается. Однако на самом деле природных богатств у нас не так много, как хотелось бы, и природу всем вместе нужно беречь уже сейчас. Мы решили, что фор-



мат конкурса видеороликов близок молодежи, поскольку видеоблоги и видеоканалы в интернете в данный момент очень популярны. К тому же подобного мы еще не проводили. Были сомнения, насколько ребята способны технически создавать видеоролики, поэтому мы организовали специальные обучающие курсы для всех желающих в Межшкольном учебном комбинате. В итоге на конкурс было прислано 17 роликов, авторами которых выступали как ученики начальной школы, так и выпускники. Конечно, участников не так много, как хоте-

лось бы, но качество роликов нас порадовало и компенсировало их количество. Оказалось, что дети могут делать интересные вещи. Они, действительно, продвинутые, умеют пользоваться специальными компьютерными программами, создают видео, накладывают музыку, слова, текст, делают анимацию. Поэтому результатами мы остались довольны. Члены жюри отобрали 6 роликов-финалистов. Гран-при конкурса выиграли Любовь Березнева и Софья Терентьевна из лицея. Они же получили и приз зрительских симпатий. Девушки сами освои-

ли съемку и видеомонтаж, всего за два дня сочинили речитатив и создали лучший ролик на тему экологии. Всех ребят мы наградили дипломами и подарками, а ролик-победитель «Телекомпания «Кириши», которая выступала информационным партнером конкурса, в качестве поощрения вчера показала в эфире программы «Новости. Кириши в деталях».

Оценить творчество киришских школьников можно, посмотрев повтор программы «Новости. Кириши в деталях» сегодня в 14.00 или в 19.00, а также в выходные в 8.00.

На конкурс было прислано 17 роликов, авторами которых выступали как ученики начальной школы, так и выпускники.

ФОТО: АЛЕКСАНДРА РУДКОВСКАЯ,
«КИРИШСКИЙ ФАКЕЛ»